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ЗАСТОСУВАННЯ ПЕРЕТВОРЕННЯ SQL 

 
Мета цього експерімента - продемонструвати, як можна виконувати 

стандартні операції SQL, такі як з'єднання, об'єднання та його узагальнення, в 
машинному навчанні Microsoft Azure за допомогою модуля «Застосувати 
перетворення SQL». Використовуючи цей модуль, можна виконувати різні 
перетворення даних за допомогою SQL. 
 

В цьому експерименті ми використовуємо три набори даних (клієнт 
ресторану, характеристика ресторану і рейтинги ресторану). Набори даних 
включають як числові, так і категоріальні характеристики.  

На наступній діаграмі зображено загальний робочий процес експерименту 
(рис. 1): 

 

 
 

Рисунок 1 – процес експерименту 
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По-перше, було проведено просте дослідження набору даних рейтингів 
ресторанів і отримали кількість ресторанів для кожної рейтингової категорії. В 
цьому випадку в модуль «Застосувати перетворення SQL» було надано тільки 
один вхідний набір даних (рис. 2). 
 

 
 

Рисунок 2 – Дослідження набору даних рейтингів ресторану 
 
Результат зображено нижче (рис. 3): 
 

 
 

Рисунок 3 – Кількість ресторанів для кожної рейтингової категорії 
 

По-друге, було зроблено внутрішнє з'єднання всіх трьох наборів даних в 
SQL на основі ідентифікатора користувача і ідентифікатора місця. Крім того, 
ми витягли такі атрибути, як Вік (у 2015 році), на основі Birth_year з даних про 
відвідувачів ресторану (рис. 4). 
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Рисунок 4 – Внутрішнє з'єднання трьох наборів даних 
 
Результат зображено нижче (рис. 5): 
 

 
Рисунок 5 –  Результат SQL запроса 

 
Нарешті, було використано об'єднання результатів трьох таблиць (зверху) і 

обчислено такі показники, як середній рейтинг і загальні оцінки, отримані для 
кожного ресторану (рис. 6). 
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Рисунок 6 –  Обчислення середнього рейтингу і оцінки ресторанів 
 
Десять кращих ресторанів, відсортованих за середньою оцінкою в порядку 
убування (на виході з модуля «Застосувати перетворення SQL»), перераховані 
нижче (рис. 7). 
 

 
Рисунок 7 –  Відображення десяти кращих ресторанів 
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